
Hello everyone !  Vendredi 3 avril 2020 

 

What’s the date today ? Friday, April 3rd 

 

Calcul : des révisions 

 
 
0,7 x 100 = 70 

4,5 x 1 000 = 4 500 

7, 91 x 10 = 79,1 

6, 47 x 100 = 647 

50 x 10 = 500 

0, 006 x 1 000 = 6 

24 x 100 = 2 400 

6,07 x 100 = 607 

4,08 x 1000 = 4 080 

0 ,3 x 10 = 3 

 
3, 45 : 10 = 0,345 

75,4 : 100 = 0,754 

67,8 : 10 = 6,78 

531 : 1 000 = 0,531 

7 890 : 10 = 789 

5670 : 100 = 56,7 

7,8 : 10 = 0,78 

456 : 100 = 4,56 

7 458 : 100 = 74,58 

7 : 100 = 0,07 

 
un quart = 0,25 

un demi = 0,5 

trois quart = 0,75 

0,8 + 0,2 = 1 

4,5 + 3,5 = 8 

3,4 + 0,6 = 4 

7,3 + 1,7 = 9 

3,75 + 0,25 = 4 

4,65 + 0,35 = 5 

2,7 + 0,05 = 2,75 

Pose les opérations suivantes puis complète la grille de « nombres croisés » 

 

1) 127 437 : 12 = (quotient entier) 

2) 1 256 x 32 = 

3) 7 458 x 532 = 

4) 43 237 + 1 024,95 + 327,172 = 

5) 965 236, 25 - 2 569,136 =  

6) 2 568 x 12,44 = 

 



 
       3 

 

 
 

 
 



Une case pour un chiffre ou une virgule.  

 
   n°3           

  n°6  3  1  9 4  5   , 9  2    n°5 

   9            9 

    6  n°2         6 

   7  n°4  4  4  5 8  9  ,  1  2  2  

    6  0          6 

    5  1          6 

n°1  1 0  6  1   9         7 

     2          , 

              1 

              1 

              4 

 

 

Conjugaison : le passé composé 
1) Écris l’infinitif de chaque verbe conjugué 

Je suis allé à aller   nous sommes partis à partir 

Il est descendu à descendre  elles sont sorties à sortir 

Tu es venue à venir   vous êtes arrivés à arriver 

 

2) Souligne les verbes conjugués au passé composé et écris leur infinitif 

a) Tu es resté chez toi toute la journée. à rester 

b) Nous sommes tombées dans les escaliers. à tomber 

c) Je suis passée sur le petit pont. à passer 

 



 

 

3) Conjugue chaque verbe, au passé composé, à la personne demandée. 

 

 masculin féminin 

entrer je suis entré je suis entrée 

partir tu es parti tu es partie 

aller il est allé elle est allée 

venir nous sommes venus nous sommes venues 

sortir vous êtes sortis vous êtes sorties 

tomber ils sont tombés elles sont tombées 

 

4) Transforme les phrases en les écrivant au passé composé. 

a) Il part en car à 5 h. 

à Il est parti en car à 5 h. 
b) Sophie et Lila arrivent en retard. 

à Sophie et Lila sont arrivées en retard. 
c) Les fruits tombent de l’arbre.  

à Les fruits sont tombés de l’arbre. 

 

5) Complète avec le pronom personnel qui convient. (Regarde bien l’auxiliaire et la terminaison du 
participe passé). 

 

a. elle est partie   b. je suis allé  c. tu es tombé 

d. elles sont descendues   e. ils sont venus f. il est sorti 

 

6) Réécris ce texte au passé composé. 

Un point de lumière s’élève dans le ciel et va vers les nuages. La fusée entre dans l’atmosphère. 
Elle se dirige tout droit vers la station lunaire. Puis, le satellite se détache et s’accroche à la 
station.  

 

à Hier, un point de lumière s’est élevé dans le ciel et est allé vers les nuages. La fusée est 
entrée dans l’atmosphère. Elle s’est dirigée tout droit vers la station lunaire. Puis, le satellite 
s’est détaché et s’est accroché à la station.  

 



 

 

 

 
 
 


